549123 - 549239, 549246, 549253, 549260 Crate Creatures Příšerák/ Príserák
CZ: Pro děti od 4 let. Obal, adresu a manuál si prosím uschovejte, obsahuje důležité informace. Než dáte výrobek dítěti, odstraňte všechny uchycovací části. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí.
VLOŽENÍ a VÝMĚNA BATERIÍ: Baterie musí měnit dospělá osoba. Baterie obsažené v produktu při zakoupení slouží pouze pro předvádění v obchodě, po zakoupení je vyměňte za nové. 1. Otevřete suchý zip na zádech produktu, pod ním se nachází přihrádka na baterie. 2. Křížovým šroubovákem (není součástí balení) uvolněte šroubek a otevřete kryt přihrádky na baterie. 3. Vložte tři (3) 1,5V AA alkalické baterie a ujistěte se, že strany (+) a (-) směřují správným směrem, jak je naznačeno uvnitř přihrádky na baterie. 4. Vraťte kryt zpět na místo a utáhněte šroubek. Poté zapněte suchý zip. NÁVOD K POUŽITÍ: 1. Přepínač nacházející se na přihrádce na baterie, přepněte z „TRY ME“ na nízkou nebo vyšší hlasitost. Příšerka se probudí. 2.Zatáhněte příšerku za jazyk, zatřese sebou, zavrčí a rozsvítí se jí oči. 3. Pouze Pudge: Stlačte Pudgovi pravý roh a protočí oči. Pouze Blizz: Zatlačte dolů vrchní část ocasu (v blízkosti zad se nachází „páčka“) a Blizz bude hýbat pažemi. Pouze Sizzle:  Zmáčkněte konec ocasu a Sizzle začne hýbat křídly. Pouze Snort Hog: Stiskněte tlačítko nad přihrádkou pro baterie a Snortovi z nosu vyleze zelená nudle. 4. Zatlačte příšerce její svačinkou do horní části úst a uslyšíte zvuky jak jí. 5. Otočte příšerku vzhůru nohama nebo s ní zatřeste a uslyšíte různé legrační zvuky. 6. Když si s příšerkou nehrajete, začne chrápat a přepne se do úsporného režimu.Probudíte ji zataháním za jazyk. NAHRÁVÁNÍ HLASU: Stiskněte a podržte příšerce břicho (nahmatejte a podržte tlačítko), dokud neuslyšíte jeden z jejích zvuků, počkejte, až se jí rozsvítí oči. Poté začněte nahrávat a po dokončení slova/věty příšerce břicho uvolněte. Nahrát lze slovo/větu dlouhou 10 sekund. Pokaždé, když se nahraje něco nového, předchozí nahrávka se smaže. Po dokončení nahrávání příšerka slovo/větu zopakuje svým hlasem. Chcete-li, aby nahrávku opakovala, stiskněte jí břicho. Chcete-li, aby příšerka slovo/větu zopakovala obráceně, otočte ji vzhůru nohama a stiskněte břicho. DŮLEŽITÉ INFORMACE: K aktivaci všech funkcí je třeba přepnout produkt z režimu TRY ME do normálního režimu (nižší nebo vyšší hlasitost). Páčidlo slouží pouze pro rozbalení příšerky. Uložte si jej a můžete příšerku rozbalovat znovu a znovu. Abyste příšerku mohli rozbalit znovu, zavřete ji zpět do klece, zaklapněte horní víko a zacvakněte zámek. Poté můžete pomocí páčidla otevírat klec znovu. Příšerka ovládá více než 45 různých zvuků. Příšerku můžete čistit vlhkým hadříkem, dbejte však, aby se vlhkost nedostala do přihrádky na baterie. Pokud si s produktem nehrajete, přepněte jej do režimu OFF. BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE K BATERIÍM: Pro nejlepší výkon a delší životnost používejte alkalické baterie. Používejte pouze doporučený typ baterií. Baterie musí měnit dospělý. Dbejte správné polarity (+ a -). Nepoužívejte současně baterie různého stáří. Nemíchejte různé typy baterií. Baterie nezkratujte. Pokud výrobek delší dobu nepoužíváte, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení.  Nepoužívejte současně nabíjecí a nenabíjecí baterie. Nabíjecí baterie před nabíjením vyjměte z výrobku. Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělého. Nenabíjejte nenabíjecí baterie. Vybité baterie vyjměte z hračky. Baterie nevhazujte do ohně, mohou vytéct nebo explodovat. Vyrobeno v Číně. Symbol přeškrtnutého odpadkového koše, který je umístěn na výrobku nebo na jeho obalu oznamuje, že tento výrobek nemá být likvidován společně s běžným komunálním odpadem z domácností. Chraňte životní prostředí a nevyhazujte tento produkt do domovního odpadu (2002/96/EC). Informace o recyklování a sběrnách vám poskytnou příslušné správní úřady (jen v Evropě).
SK: Pre deti od 4 rokov. Obal, adresu a manuál si prosím uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Kým dáte výrobok dieťaťu, odstráňte všetky pridržiavajúce časti. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. VLOŽENIE a VÝMENA BATÉRIÍ: Batérie musí meniť dospelá osoba. Batérie, ktoré sú v produktu pri zakúpení, slúžia iba pre predvádzanie v obchode, po zakúpení vymeňte za nové. 1. Otvorte suchý zips na chrbte produktu, pod ním sa nachádza priečinok na batérie. 2. Krížovým skrutkovačom (nie je súčasťou balenia) uvoľnite skrutku a otvorte kryt priečinka na batérie. 3. Vložte tri (3) 1,5V AA alkalické batérie a uistite sa, že strany (+) a (-) smerujú správnym smerom, ako je naznačené vnútri priečinka na batérie. 4. Vráťte kryt späť na miesto a utiahnite skrutku. Potom zapnite suchý zips. NÁVOD na POUŽITIE: 1. Prepínač nachádzajúci sa na priečinku na batérie, prepnite z „TRY ME“ na nízku alebo vyššiu hlasitosť. Príšerák sa zobudí. 2. Zatiahnite príšeráka za jazyk, zatrasie sa, zavrčí a rozsvietia sa mu oči. 3. Iba Pudge: Stlačte Pudgovi pravý roh a pretočí oči. Iba Blizz: Zatlačte dolu vrchnú časť chvosta (v blízkosti chrbta sa nachádza „páka“) a Blizz bude hýbať pažami. Iba Sizzle:  Stlačte koniec chvosta a Sizzle začne hýbať krídlami. Iba Snort Hog: Stlačte tlačidlo nad priečinkom na batérie a Snortovi z nosu vylezie zelená nudle. 4. Zatlačte príšerákovi jeho desiatu do hornej časti úst a uslyšíte zvuky, ako je. 5. Otočte príšeráka hore nohami alebo ním zatraste a uslyšíte rôzne veselé zvuky. 6. Ak sa s príšerákom nehráte, začne chrápať a prepne sa do úsporného režimu. Zobudíte ho zatiahnutím za jazyk. NAHRÁVÁNIE HLASU: Stlačte a podržte príšerákovi brucho (nahmatajte a podržte tlačidlo), dokiaľ neuslyšíte jeden z jeho zvukov, počkajte, kým sa mu rozsvietia oči. Potom začnite nahrávať a po dokončení slova/vety príšerákovi brucho uvoľnite. Nahrať je možné slovo/vetu dlhú 10 sekúnd. Vždy, keď sa nahrá niečo nové, predchádzajúca nahrávka sa zmažie. Po dokončení nahrávania príšerák slovo/vetu zopakuje svojím hlasom. Ak chcete, aby nahrávku opakoval, stlačte mu brucho. Ak chcete, aby príšerák slovo/vetu zopakoval obrátene, otočte ho horu nohami a stlačte brucho. DôLEŽITÉ INFORMÁCIE: K aktivácii všetkých funkcií je treba prepnúť produkt z režimu TRY ME do normálneho režimu (nižšiu alebo vyššiu hlasitosť). Sochor slúži iba pre rozbalenie príšeráka. Uložte si ho a môžete príšeráka rozbaľovať znovu a znovu. Aby ste príšeráka mohli rozbaliť opäť, zatvorte ho späť do klietky, zaklapnite horné veko a zacvaknite zámok. Potom môžete pomocou sochora otvárať klietku znovu. Príšerák ovláda viac ako 45 rôznych zvukov. Príšeráka môžete čistiť vlhkou handrou, dbajte však, aby sa vlhkosť nedostala do priečinka na batérie. Pokiaľ sa s produktom nehráte, prepnite ho do režimu OFF. BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE K BATÉRIAM: Pre najlepší výkon a dlhšiu životnosť používajte alkalické batérie. Používajte iba odporúčaný typ batérií. Batérie musia meniť dospelý. Dbajte na správnu polaritu (+ a -). Nepoužívajte súčasne batérie rôzneho veku. Nemiešajte rôzne typy batérií. Batérie neskratujte. Ak výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby ste predišli ich vytečeniu.  Nepoužívajte súčasne nabíjacie a nenabíjacie batérie. Nabíjacie batérie pred nabíjaním vyberte z výrobku. Nabíjacie batérie nabíjajte iba pod dohľadom dospelého. Nenabíjajte nenabíjacie batérie. Vybité batérie vyberte z hračky. Batérie nevhadzujte do ohňa, môžu vytiecť alebo explodovať. Vyrobené v Číne. Symbol preškrtnutého odpadkového koša, ktorý je umiestnený na výrobku alebo na jeho obale, oznamuje, že tento výrobok nemá byť likvidovaný spoločne s bežným komunálnym odpadom z domácností. Chráňte životné prostredie a nevyhadzujte tento produkt do domovského odpadu (2002/96/EC). Informácie o recyklovaní a zberných miestach vám poskytnú príslušné správne úrady (iba v Európe).
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