
551034, 551058, 551225, 551065 Ready2Robot
CZ: Pro děti od 5 let. Obal, adresu a manuál si prosím uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Důležité informace: Obsahuje sliz. Před hraním se slizem zakryjte hrací plochu tak, abyste předešli případnému poškození. Držte ho v bezpečné vzdálenosti od oblečení a ostatních nechráněných povrchů. Sliz nejezte. Po každém použití vždy pevně utáhněte víko slizu a umyjte si ruce. Nezbavujte se slizu vhozením do odpadu. Některá balení mohou obsahovat výrobky na baterie. Baterie jsou součástí výrobku. Baterie: 2 x 1,5V AG3/LR41. Bezpečnostní informace k bateriím: Baterie musí měnit dospělý. Pro delší výdrž používejte alkalické baterie. Nepoužívejte současně baterie různého stáří, typu, nenabíjecí s nabíjecími. Dbejte správné polarity. Vybité baterie vyjměte. Baterie nezkratujte. Použité baterie odevzdávejte na sběrných místech. Nenabíjejte nenabíjecí baterie. Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělého. Před nabíjením baterií je vyjměte z výrobku. Pokud výrobek delší čas nepoužíváte, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení. Baterie nevystavujte ohni, mohly by vytéct nebo explodovat. Vyrobeno v Číně. 

SK: Pre deti od 5 let. Obal, adresu a manuál si prosím uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. VAROVANIE! Nie je vhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Dôležité informácie: Obsahuje sliz. Pred hraním so slizom zakryte hraciu plochu tak, aby ste predišli prípadnému poškodeniu. Držte ho v bezpečnej vzdialenosti od oblečenia a ostatných nechránených povrchov. Sliz nejedzte. Po každom použití vždy pevne utiahnite vrchnák slizu a umyte si ruky. Nezbavujte sa slizu vhodením do odpadu. Niektorá balenia môžu obsahovať výrobky na batérie. Batérie sú súčasťou výrobku. Batérie: 2 x 1,5V AG3/LR41. Bezpečnostné informácie k batériám: Batérie musí meniť dospelý. Pre dlhšiu výdrž používajte alkalické batérie. Nepoužívajte súčasne batérie rôzneho veku, typu, nenabíjacie s nabíjacími. Dbajte na správnu polaritu. Vybité batérie vyberte. Batérie neskratujte. Použité batérie odovzdávajte na zberných miestach. Nenabíjajte nenabíjacie batérie. Nabíjacie batérie nabíjajte iba pod dohľadom dospelého. Pred nabíjaním batérií ich vyberte z výrobku. Ak výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby ste predišli ich vytečeniu. Batérie nevystavujte ohňu, mohli by vytiecť alebo explodovať. Vyrobené v Číne. 

Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment (Netherlands) B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.
