551805, 558231, 554097 Crate Creatures 
CZ: Pro děti od 4 let. Obal, adresu a manuál si prosím uschovejte, obsahuje důležité informace. Než dáte výrobek dítěti, odstraňte všechny uchycovací části. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. VLOŽENÍ A VÝMĚNA BATERIÍ: Baterie musí měnit dospělá osoba. Baterie obsažené v produktu při zakoupení slouží pouze pro předvádění v obchodě, po zakoupení je vyměňte za nové. Vložte tři (3) 1,5V AG13 (LR44) alkalické baterie a ujistěte se, že strany (+) a (-) směřují správným směrem, jak je naznačeno uvnitř přihrádky na baterie. Vraťte kryt zpět na místo a utáhněte šroubek. NÁVOD K POUŽITÍ: 1. Přepínač nacházející se na přihrádce na baterie, přepněte z „TRY ME“ na hlasitost. Příšerka se probudí. 2.Zatáhněte příšeráka za jazyk, vydá některý z veselých zvuků. Zvuky vydává také po dopadu. BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE K BATERIÍM:  Pro nejlepší výkon a delší životnost používejte alkalické baterie. Používejte pouze doporučený typ baterií. Baterie musí měnit dospělý. Dbejte správné polarity (+ a -). Nepoužívejte současně baterie různého stáří. Nemíchejte různé typy baterií. Baterie nezkratujte. Pokud výrobek delší dobu nepoužíváte, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení.  Nepoužívejte současně nabíjecí a nenabíjecí baterie. Nabíjecí baterie před nabíjením vyjměte z výrobku. Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělého. Nenabíjejte nenabíjecí baterie. Vybité baterie vyjměte z hračky. Baterie nevhazujte do ohně, mohou vytéct nebo explodovat.
Vyrobeno v Číně. Symbol přeškrtnutého odpadkového koše, který je umístěn na výrobku nebo na jeho obalu oznamuje, že tento výrobek nemá být likvidován společně s běžným komunálním odpadem z domácností. Chraňte životní prostředí a nevyhazujte tento produkt do domovního odpadu (2002/96/EC). Informace o recyklování a sběrnách vám poskytnou příslušné správní úřady (jen v Evropě). Dovozce pro ČR: MGA Entertainment (Netherlands) B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko. Email: zakaznickyservis@mgae.com.  

SK: Pre deti od 4 rokov. Obal, adresu a manuál si prosím uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Kým dáte výrobok dieťaťu, odstráňte všetky pridržiavajúce časti. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. VLOŽENIE A VÝMENA BATÉRIÍ: Batérie musí meniť dospelá osoba. Batérie, ktoré sú v produktu pri zakúpení, slúžia iba pre predvádzanie v obchode, po zakúpení vymeňte za nové. Vložte tri (3) 1,5V AG13 (LR44) alkalické batérie a uistite sa, že strany (+) a (-) smerujú správnym smerom, ako je naznačené vnútri priečinka na batérie. Vráťte kryt späť na miesto a utiahnite skrutku. NÁVOD NA POUŽITIE: 1. Prepínač nachádzajúci sa na priečinku na batérie, prepnite z „TRY ME“ na hlasitosť. Príšerák sa zobudí. 2. Zatiahnite príšeráka za jazyk, vydá niektorý z veselých zvukov. Zvuky tiež vydává po dopadnutí. BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE K BATÉRIAM: Pre najlepší výkon a dlhšiu životnosť používajte alkalické batérie. Používajte iba odporúčaný typ batérií. Batérie musia meniť dospelý. Dbajte na správnu polaritu (+ a -). Nepoužívajte súčasne batérie rôzneho veku. Nemiešajte rôzne typy batérií. Batérie neskratujte. Ak výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby ste predišli ich vytečeniu.  Nepoužívajte súčasne nabíjacie a nenabíjacie batérie. Nabíjacie batérie pred nabíjaním vyberte z výrobku. Nabíjacie batérie nabíjajte iba pod dohľadom dospelého. Nenabíjajte nenabíjacie batérie. Vybité batérie vyberte z hračky. Batérie nevhadzujte do ohňa, môžu vytiecť alebo explodovať.Vyrobené v Číne. Symbol preškrtnutého odpadkového koša, ktorý je umiestnený na výrobku alebo na jeho obale, oznamuje, že tento výrobok nemá byť likvidovaný spoločne s bežným komunálnym odpadom z domácností. Chráňte životné prostredie a nevyhadzujte tento produkt do domovského odpadu (2002/96/EC). Informácie o recyklovaní a zberných miestach vám poskytnú príslušné správne úrady (iba v Európe). Dovozca pre SR: MGA Entertainment (Netherlands) B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko. Email: zakaznickyservis@mgae.com.  

