555155, 557203 Ready2Robot Wreck Racers Zběsilý závodník / Zbesilý pretekár
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí.  Doporučeno používat pod dohledem dospělé osoby. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Důležité informace: Před použitím zakryjte hrací plochu, abyste zabránili případnému poškození slizem. Nemiřte zbraněmi na lidi, především nemiřte na oči a obličej. Po každém hraní se slizem si důkladně umyjte ruce. Sliz není určen ke konzumaci. Sliz držte v bezpečné vzdálenosti od očí a úst. Při zasažení očí je opatrně vyplachujte vodou po dobu několika minut. Helmy Zběsilých závodníků není možné nasadit pilotům jiných produktů Ready2Robot.  Návod (obrázkový návod přiložen): 1. Zatlačte na část páček označených piktogramem otevřeného zámku a rozdělejte jednotlivé části kapsle. 2. Vybalte jednotlivé díly auta a zbraně. 3. Vyjměte nádobku se slizem. 4. Otevřete víčko nádobky se slizem.  5. Najděte pilota. 6. Spojte jednotlivé díly a sestavte bojové auto. 7. Nabijte zbraně. 8. Namiřte zbraně. 9. Zatáhněte zpět přední část auta. 10. Uvolněte a nechte auto závodit! 

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Odporúčané používať pod dohľadom dospelej osoby. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Dôležité informácie: Pred použitím zakryte hraciu plochu, aby ste zabránili prípadnému poškodeniu slizom. Nemierte zbraňami na ľudí, predovšetkým nemierte na oči a tvár. Po každom hraní sa so slizom si dôkladne umyte ruky. Sliz nie je určený na konzumáciu. Sliz držte v bezpečnej vzdialenosti od očí a úst. Pri zasiahnutí očí ich opatrne vyplachujte vodou po dobu niekoľkých minút. Helmy Zbesilých pretekárov nie je možné nasadiť pilotom iných produktov Ready2Robot. Návod (obrázkový návod priložený): 1. Zatlačte na časť páčok označených piktogramom otvoreného zámku a rozrobte jednotlivé časti kapsule. 2. Vybaľte jednotlivé diely auta a zbrane. 3. Vyberte nádobku so slizom. 4. Otvorte viečko nádobky so slizom. 5. Nájdite pilota. 6. Spojte jednotlivé diely a zostavte bojové auto. 7. Nabite zbrane. 8. Namierte zbrane. 9. Zatiahnite späť prednú časť auta. 10. Uvoľnite a nechajte auto pretekať! 
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment (Netherlands) B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

