571315 L.O.L. Surprise! O.M.G. Kufřík na kolečkách / Kufrík na kolieskách
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE! TM je ochranná známka společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA.  www.lolsurprise.cz Obsah balení: 1 kufřík  na kolečkách – nastavitelná rukověť, funkční kolečka (po otevření šatna na oblečení až pro 4 panenky , 2 pozadí, 6 závěsů, 1 pár slunečních brýlí, 1 kabelka. Panenky nejsou součástí balení. 

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, kým odovzdáte produkt dieťaťu. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE! TM je ochranná známka spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA www.lolsurprise.cz. Obsah balenia: 1 kufrík na kolieskach - nastaviteľná rukoväť, funkčné kolieska (po otvorení šatňa na oblečenie až pre 4 bábiky), 2 pozadia, 6 závesov, 1 pár slnečných okuliarov, 1 kabelka. Bábiky nie sú súčasťou balenia. 
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.
