118534 Mega Surprise Box - Mega dárkový box Deluxe/ Mega darčekový box Deluxe
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!™ a NUM NOMS™ a LALALOOPSY™ jsou ochranné známky společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. Může obsahovat baterie: 3x 1,5 V AG3 (LR41) a/nebo 3x 1,5 V AG3 (LR41) a/nebo 3x 1,5 V LR03. Varování k bateriím: Pokud výrobek obsahuje knoflíkové baterie. Spolknutí knoflíkové baterie může do 2 hodin způsobit vnitřní chemické popáleniny a následně smrt. Použitých baterií se ihned zbavte a nové neskladujte v dosahu dětí. Pokud došlo ke spolknutí baterie, ihned vyhledejte lékařskou pomoc! Jak hrát hru na obale: 
• Hru začíná nejmladší hráč.
• Váš tah: Hoďte kostkou. Umístěte svůj žeton na volné místo, které odpovídá vaší roli.
• Cílem je získat tři žetony v řadě v libovolném směru.
• Pro každého hráče se počítá volné místo uprostřed.
• Hoďte postavou, která je zcela zakrytá, a poté umístěte svůj žeton na libovolné volné pole.
• Získejte tři žetony v řadě a vyhrajte!
www.mgae.cz. Dovozce pro ČR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!™ a NUM NOMS™ a LALALOOPSY™  sú ochranné známky spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. Môže obsahovať batérie: 3x 1,5 V AG3 (LR41) a / alebo 3x 1,5 V AG3 (LR41) a / alebo 3x 1,5 V LR03. Varovanie k batériám: Pokiaľ výrobok obsahuje gombíkové batérie. Prehltnutie gombíkovej batérie môže do 2 hodín spôsobiť vnútorné chemické popáleniny a nasledovne smrť. Použitých batérií sa ihneď zbavte a nové neskladujte v dosahu detí. Pokiaľ došlo k prehltnutiu batérie, ihneď vyhľadajte lekársku pomoc! Ako hrať hru na obale:
• Hru načína najmladší hráč.
• Váš ťah: Hoďte kockou. Umiestnite svoj žetón na voľné miesto, ktoré zodpovedá vašej úlohe.
• Cieľom je získať tri žetóny v rade v ľubovoľnom smere.
• Pre každého hráča sa počíta voľné miesto uprostred.
• Hoďte postavou, ktorá je úplne zakrytá, a potom umiestnite svoj žetón na ľubovoľné voľné pole.
• Získajte tri žetóny v rade a vyhrajte!
www.mgae.cz. Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

