423133 L.O.L. Surprise OMG DJ Family - L.O.L. Surprise! 24K D.J. rodinka
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Nutný dohled dospělé osoby při hře s vodou. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!™ jsou ochranné známky společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA.  Důležité informace: Před použitím zakryjte hrací plochu tak, abyste předešli případnému poškození vodou. Pro lepší výsledky dejte postavičce napít z lahvičky 2x. Nedávejte postavičce pít příliš teplou vodu (více než 43 °C). Nedávejte postavičku do příliš teplé vody (více než 43 °C). Nevystavujte postavičku delší dobu na přímém slunci, může dojít k poškození funkce změny barvy. Po každém hraní vymáčkněte všechnu vodu z postavičky i lahvičky. Osušte postavičku suchým hadříkem a nechte vyschnout v dobře větrané místnosti. K osušení nepoužívejte žádné předměty vydávající teplo. Jednotlivé boxy otevírejte podle návodu. Změna barvy: Změna barvy za studena nastane při cca 15 °C, nejlepší efekt je však při 0 °C a méně. Změna barvy za tepla nastane při cca 38 °C. Změna barvy se projeví pouze na určitých částech těla postaviček nebo na některých částech jejich příslušenství. Pokud nedojde ke změně barvy dostatečně rychle, může být teplota plastu podobná teplotě vody. Teplota vody, ve které dojde ke změně barvy, může být ovlivněna počasím. Efekt změny barvy má dlouhou, ale omezenou životnost. 

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Nutný dohľad dospelej osoby pri hre s vodou. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!™ sú ochranné známky spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách.  Dôležité informácie: Pred použitím zakryte hraciu plochu tak, aby ste predišli prípadnému poškodeniu vodou. Pre lepšie výsledky dajte postavičke napiť z fľaštičky 2x. Nedávajte postavičke piť príliš teplú vodu (viac než 43 ° C). Nedávajte postavičku do príliš teplej vody (viac ako 43 °C). Nevystavujte postavičku dlhšiu dobu na priamom slnku, môže dôjsť k poškodeniu funkcie zmeny farby. Po každom hraní vytlačte všetku vodu z postavičky aj z fľaštičky. Osušte postavičku suchou handričkou a nechajte vyschnúť v dobre vetranej miestnosti. K osušeniu nepoužívajte žiadne predmety vydávajúce teplo. Jednotlivé boxy otvárajte podľa priloženého návodu. Zmena farby: Zmena farby za studena nastane pri cca 15 °C, najlepší efekt je však pri 0 °C a menej. Zmena farby za tepla nastane pri cca 38 °C. Iba niektoré sestričky menia farbu. Zmena farby sa prejaví len na určitých častiach tela postavičiek alebo na niektorých častiach ich príslušenstva. Pokiaľ nedôjde k zmene farby dostatočne rýchlo, môže byť teplota plastu podobná teplote vody. Teplota vody, v ktorej dôjde k zmene farby, môže byť ovplyvnená počasím. Efekt zmeny farby má dlhú, ale obmedzenú životnosť.
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. www.lolsurprise.cz.  


