576662, 576679, 576686, 576693, 576709 L.O.L. Surprise! Tweens Doll/ Tweens panenka
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. Obsah balení: 1 panenka, 1 pár náušnic, 3 – 5 módních doplňků, 1 pár bot, 1 kabelka, 3 – 4 doplňky, 1 stojan na panenku, 1 kartáč, 1 magazín. Stojan na panenku lze použít jako stojánek nebo židli. Obrázkový návod ke složení je přiložen. Sedátko je uloženo pod základnou stojanu. Pokud postavička bude sedět, dejte na stojan klip ve tvaru „C“ pro její oporu. Tip: Abyste postavičku lépe oblékli, narovnejte jí ruce a za zápěstí je jemně zatáhněte dozadu. Netahejte ruce za prsty. Postavička má ohybné klouby. Kolena je potřeba uvolnit. Jemně zatlačte na koleno a nohu vytáhněte dopředu, až uslyšíte kliknutí. Poté zatlačte nohu dozadu, dokud znovu neuslyšíte kliknutí. Nevystavujte postavičku delší dobu přímému slunečnímu záření. Nenamáčejte postavičku, mohlo by dojít k poškození látek. www.lolsurprise.cz. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!TM je ochranná známka společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA.

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. Obsah balenia: 1 bábika, 1 pár náušníc, 3 - 5 módnych doplnkov, 1 pár topánok, 1 kabelka, 3 - 4 doplnky, 1 stojan na bábiku, 1 kefa, 1 magazín. Stojan na postavičku možno použiť ako stojan alebo stoličku. Obrázkový návod k zloženiu je priložený. Sedadlo je uložené pod základňou stojana. Ak postavička bude sedieť, dajte na stojan klip v tvare "C" pre jej oporu. Tip: Aby ste postavičku lepšie obliekli, narovnajte jej ruky a za zápästia ich jemne potiahnite dozadu. Neťahajte ruky za prsty. Postavička má ohybné kĺby. Kolená je potreba uvoľniť. Jemne zatlačte na koleno a nohu vytiahnite dopredu, až začujete kliknutie. Potom zatlačte nohu dozadu, kým znovu nebudete počuť kliknutie. Nevystavujte postavičku dlhšiu dobu priamemu slnečnému žiareniu. Nenamáčajte postavičku, mohlo by dôjsť k poškodeniu látok. www.lolsurprise.cz.  ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!TM je ochranná známka spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. 
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. 
E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

