579632 L.O.L. Surprise Mini Family Asst - L.O.L. Surprise! OMG Mini rodinka
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!TM a MINI L.O.L. SURPRISE!™ jsou ochranné známky společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. Obsah balení: 3–4 Mini postavičky, 2 stojany, 1 obal ve tvaru koule s funkcí domečku, může obsahovat 1 doplněk. Důležité informace: Nevystavujte panenky delší dobu přímému slunečnímu záření. Součástí balení je pouze jedna rodina. Rodina obsahuje 1 Mini OMG ségru, 1 Mini panenku a 1 Mini zvířátko nebo 2 Mini panenky a 1 Mini zvířátko. Každá rodinka má různé doplňky a obal upravený na domeček.  Při připojování kroužku na klíče k horní části domečku pro panenky použijte jemnou sílu. Při vsazování nožiček do spodní části domečku použijte vhodnou sílu. Poznámka: Toto je jednorázové připojení, panenka nelze po vsazení vyndat. Umístěte kolík na kabelce, násadě nebo mikrofonu do zdířky v dlani panenky. Každá panenka má své individuální příslušenství. www.lolsurprise.cz. 

SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. ©MGA Entertainment, Inc. L.O.L. SURPRISE!TM a MINI L.O.L. SURPRISE!™ sú ochranné známky spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. Obsah balenia: 3–4 Mini postavičky, 2 stojany, 1 obal v tvare gule s funkciou domčeka, môže obsahovať 1 doplnok. Dôležité informácie: Nevystavujte bábiky dlhšiu dobu priamemu slnečnému žiareniu. Súčasťou balenia je iba jedna rodina. Rodina obsahuje 1 Mini OMG sestru, 1 Mini bábiku a 1 Mini zvieratko alebo 2 Mini bábiky a 1 Mini zvieratko. Každá rodinka má rôzne doplnky a obal upravený na domček. Pri pripájaní krúžku na kľúče k hornej časti domčeka pre bábiky použite jemnú silu. Pri vsadzovaní nožičiek do spodnej časti domčeka použite vhodnú silu. Poznámka: Toto je jednorazové pripojenie, bábika nie je možné po vsadení vybrať. Umiestnite kolík na kabelke, násade alebo mikrofóne do zdierky v dlani bábiky. Každá bábika má svoje individuálne príslušenstvo. www.lolsurprise.cz.  

Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. 
E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

