
578000, 578017 MGA's Dream Ella Color Change Surprise Fairies Doll - MGA’s Dream Ella Víla se změnou barvy 
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Nutný dohled dospělé osoby při hře s vodou. Nedovolte dětem hrát si s vodou blízko zdrojů elektrického napětí. Nenechávejte hračky naplněné vodou blízko elektronických zařízení. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. ©MGA Entertainment, Inc. MGA’s DREAM ELLATM je ochranná známka společnosti MGA v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. Obsah balení: 1 panenka, 1 vana / obal na panenku, 1 pár bot, 1 sukně, 1 paruka, 1 houba. Start: Postupujte podle přiloženého obrázkového návodu. Důležité informace: Před použitím zakryjte hrací plochu, abyste zabránili případnému poškození. Panenka je pokryta speciální barvou. Pro odhalení panenky použijte pouze přiloženou nádobu. Nepoužívejte vlastní vanu nebo dřez, mohlo by dojít k jejich obarvení. Panenku namočte do vody pokojové teploty. Barva zmizí z obličeje a celého těla panenky. Panenku nechte uschnout na vzduchu, nepoužívejte žádné předměty vydávající teplo. Změna barvy se vlivem ledové vody může projevit na obličeji a vlasech. Pokud nedojde ke změně barvy dostatečně rychle, může být teplota plastu podobná teplotě vody. Efekt změny barvy má dlouhou, ale omezenou životnost. Po vykoupání panenky si důkladně umyjte ruce teplou vodou s mýdlem. Pokud se objeví podráždění kůže, přestaňte panenku používat. Nevystavujte panenku přímému slunci po delší dobu, může dojít k poškození funkce změny barvy.  

578000, 578017 MGA's Dream Ella Color Change Surprise Fairies Doll - MGA’s Dream Ella Víla so zmenou farby 
SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Nutný dohľad dospelej osoby pri hre s vodou. Nedovoľte deťom hrať sa s vodou blízko zdrojov elektrického napätia. Nenechávajte hračky naplnené vodou blízko elektronických zariadení. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. ©MGA Entertainment, Inc. MGA’s DREAM ELLATM je ochranná známka spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. Obsah balenia: 1 bábika, 1 vaňa / obal na bábiku, 1 pár topánok, 1 sukňa, 1 parochňa, 1 huba. Štart: Postupujte podľa priloženého obrázkového návodu. Dôležité informácie Pred použitím zakryte hraciu plochu, aby ste zabránili prípadnému poškodeniu. Bábika je pokrytá špeciálnou farbou. Na odhalenie bábiky použite iba priloženú nádobu. Nepoužívajte vlastnú vaňu alebo drez, mohlo by dôjsť k ich zafarbeniu. Bábiku namočte do vody izbovej teploty. Farba zmizne z tváre a celého tela bábiky. Bábiku nechajte uschnúť na vzduchu, nepoužívajte žiadne predmety vydávajúce teplo. Zmena farby sa vplyvom ľadovej vody môže prejaviť na tvári a vlasoch. Pokiaľ nedôjde k zmene farby dostatočne rýchlo, môže byť teplota plastu podobná teplote vody. Efekt zmeny farby má dlhú, ale obmedzenú životnosť. Po vykúpaní bábiky si dôkladne umyte ruky teplou vodou s mydlom. Pokiaľ sa objaví podráždenie kože, prestaňte bábiku používať. Nevystavujte bábiku priamemu slnku dlhšiu dobu, môže dôjsť k poškodeniu funkcie zmeny farby.
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. 

