585886 Rainbow High Celebration Edition Dia De Muertos Maria Garcia Rainbow High Sběratelská panenka Díos de Muertos - Maria Garcia / Rainbow High Zberateľská bábika Díos de Muertos - Maria Garcia
CZ: VAROVÁNÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Malé části. Nebezpečí zalknutí. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. ©MGA Entertainment, Inc. RAINBOW JUNIOR HIGHTM je ochranná známka společnosti MGA v USA a dalších zemích. Před česáním panence umyjte vlasy a nechte je uschnout. Obsah balení: 1 panenka, 1 klobouk, 1 šaty, 1 obleček, 1 pár bot, 1 náušnice, 1 šperk na ruku, 1 čelenka, 1 pár sponek do vlasů, 1 kabelka, 1 hřeben, 1 stojan na panenku. Důležité informace: Varování: Tato hračka vydává záblesky, které mohou vyvolat epilepsii u citlivých jedinců. Po bliknutích se stisknutím tlačítka cyklus znovu spustí. Udržujte vlhkost mimo prostor pro baterie. Baterie a instalace: 3x 1,5 V AA (LR6) v obale. Baterie musí instalovat a měnit dospělý. Instalujte dle obrázkového návodu. Před hrou zapněte jedním stisknutím tlačítka a po hře vypněte opětovným stlačením. Bezpečnostní informace k bateriím: Pro delší výdrž používejte alkalické baterie správného typu. Dbejte správné polarity. Nepoužívejte současně baterie různého stáří, typu, nenabíjecí s nabíjecími. Baterie nezkratujte. Pokud výrobek delší čas nepoužíváte, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení. Vybité baterie vyjměte. Použité baterie odevzdávejte na sběrných místech. Nenabíjejte nenabíjecí baterie. Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělého. Před nabíjením baterií je vyjměte z výrobku. Baterie nevystavujte ohni, mohly by vytéct nebo explodovat.  Start: 1. Sejměte kryt, abyste aktivovali světla. 2. Po přibližně 40 sekundách nečinnosti se světla vypnou. Chcete-li je znovu zapnout, nasaďte kryt a znovu jej sundejte nebo stiskněte tlačítko na boku. POZNÁMKA: Přihrádka na baterie (ve spodní části) bude mít vytahovací pásku pro účely prezentace v prodejně. Před hraním vytahovací pásku zcela odstraňte. Odstraňte připevňovací části a vyndejte panenku. Podle perforace otevřete část obalu, ve které je uložen stojan.  www.mgae.cz.  Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. 
SK: VAROVANIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé časti. Nebezpečenstvo prehltnutia. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obsah balenia a jeho farby sa môžu líšiť od vyobrazenia na obale. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. ©MGA Entertainment, Inc.  RAINBOW JUNIOR HIGHTM je ochranná známka spoločnosti MGA v USA a ďalších krajinách. Pred česaním bábike umyte vlasy a nechajte ich uschnúť. Obsah balenia: 1 bábika, 1 klobúk, 1 šaty, 1 oblečok, 1 pár topánok, 1 náušnice, 1 šperk na ruku, 1 čelenka, 1 pár sponiek do vlasov, 1 kabelka, 1 hrebeň, 1 stojan na bábiku. Dôležité informácie: Varovanie: Táto hračka vydáva záblesky, ktoré môžu vyvolať epilepsiu u citlivých jedincov. Po bliknutiach sa stlačením tlačidla cyklus znovu spustí. Udržujte vlhkosť mimo priestoru pre batérie. Batérie a inštalácia: 3x 1,5 V AA (LR6) v obale. Batérie musí inštalovať a meniť dospelý. Inštalujte podľa obrázkového návodu. Pred hrou zapnite jedným stlačením tlačidla a po hre vypnite opätovným stlačením. Bezpečnostné informácie k batériám: Pre dlhšiu výdrž používajte alkalické batérie správneho typu. Dbajte správnej polarity. Nepoužívajte súčasne batérie rôzneho veku, typu, nenabíjacie s nabíjacími. Batérie neskratujte. Pokiaľ výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby ste predišli ich vytečeniu. Vybité batérie vyberte. Použité batérie odovzdávajte na zberných miestach. Nenabíjajte nenabíjacie batérie. Nabíjacie batérie nabíjajte iba pod dohľadom dospelého. Pred nabíjaním batérií ich vyberte z výrobku. Batérie nevystavujte ohňu, mohli by vytiecť alebo explodovať.  Štart: 1. Odstráňte kryt, aby ste aktivovali svetlá. 2. Po približne 40 sekundách nečinnosti sa svetlá vypnú. Ak ich chcete znovu zapnúť, nasaďte kryt a znovu ho zložte alebo stlačte tlačidlo na boku. POZNÁMKA: Priehradka na batérie (v spodnej časti) bude mať vyťahovaciu pásku pre účely prezentácie v predajni. Pred hraním vyťahovaciu pásku úplne odstráňte. Odstráňte pripevňovacie časti a vyberte bábiku. Podľa perforácie otvorte časť obalu, v ktorej je uložený stojan. www.mgae.cz. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. 
Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. 

