505600-EUC MGA's Miniverse – Mini Spotrebiče

Varovanie: Gél tvrdne pod UV žiarením, môže byť teplý. Vyhnite sa kontaktu s pokožkou. V prípade podráždenia prestaňte používať. Po hre si dôkladne umyte ruky. Nedotýkajte sa gélu, kým úplne nestvrdne. Držte v bezpečnej vzdialenosti od očí. Používajte v dobre vetranej miestnosti. 

Dôležité informácie: Nepoužívajte žiadne predmety a nástroje, ktoré nie sú dodané v balení, alebo nie sú odporúčané. V prípade poranenia vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade prehltnutia si vypláchnite ústa a napite sa vody. Vyhľadajte lekársku pomoc. Nejedzte, nepite a nefajčite v miestnosti, kde hračku používate. Neskladujte v kuchyni a spoločne s jedlom. Spotrebiče nevystavujte priamemu slnku alebo UV žiareniu, mohlo by dôjsť k stvrdnutiu gélu ešte pred vytvorením nápoja. 

Štart: Pred použitím zakryte hraciu plochu tak, aby ste predišli prípadnému poškodeniu. Počas hry môže dôjsť k úniku gélu zo stroja. Použite náhradné tégliky na zachytenie gélu a vytvorte ďalší nápoj. Na vyčistenie môžete potrebovať obrúsky s alkoholom. Odporúča sa používať rukavice a bezpečnostné okuliare. Gél nechajte stvrdnúť na priamom slnku.

Ako sa hrať s gélom: Premýšľajte o géle ako o lepidle, ktoré udrží všetko na mieste. Pre jednoduchšie používanie najskôr fľaštičku s gélom zahrejte v rukách hore dnom aspoň jednu minútu. Nenalievajte gél priamo do stroja, na dávkovanie použite dodanú fľaštičku. Gél nenalievajte do zásobníka na ľad. Pri nalievaní bude gél niekoľko sekúnd odkvapkávať. Nepreplňujte šálky, uistite sa, že máte dostatok miesta pre príslušenstvo. Kým je gél mokrý, venujte čas starostlivému umiestneniu doplnkov, než dáte všetko stvrdnúť. Gél v priebehu času stvrdne. Po otvorení fľaštičky s gélom naplňte oba tégliky, aby ste sa vyhli prebytku gélu v prístroji. Pokiaľ je gél po 5 minútach stále lepkavý, dajte mu viac času na priamom slnku.

Nakoniec: Upracte hraciu plochu a spotrebič vrátane vnútrajška obrúsky s alkoholom. Pokiaľ už gél vo vnútri spotrebiča stvrdol, opatrne ho vyberte. Všetky časti uskladnite z dosahu malých detí. Prebytočný gél uschovajte do fľaše a nechajte stáť minimálne 5 minút na priamom slnku, alebo kým gél nestvrdne. Nevylievajte do kanalizácie. 

Espresso: Pre naplnenie väčších šálok môžete vybrať vložku zásobníka. Soda: Pripojte podstavec k výrobníku sódy. Džús: Pripojte základňu k prístroju na džús a ľad. Boba (Bubble tea): Pripojte základňu k prístroju. Časti spotrebičov k sebe spojíte tak, že zarovnáte a spojíte zdierku na jednej strane prístroja so zástrčkou na strane druhej. 

Skladovanie a vystavenie: Nechajte plastový blister vo vnútri spodnej polovice gule, položte naň papierový podtácok a vystavte spotrebič.

