120179-EU Rainbow High Fashion bábika so zvieratkom

Obsah balení:
A. 1 bábika s módnym oblečením B. 1 pár topánok (obsahujú sliz) C. 1 kryštálový balíček slizu D. 1 kabelka (obsahuje sliz) E. 1 balíček šumivého prášku F. 1 stojan na bábiky G. 1 hrebeň na vlasy H. 1 zvieratko (drží sliz)

VAROVANIE: VYHNETE SA PRIAMÉMU KONTAKTU S OCIMA. V prípade zasiahnutia očí ich okamžite vypláchnite veľkým množstvom vody a vyhľadajte lekársku pomoc. Nehrajte sa so slizom pokiaľ máte podráždenú pokožku. Nejedzte žiadny obsah obsiahnutý v tomto balení. Nevdychujte obsah obsiahnutý v tomto balení.

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE: Nie je určené pre deti do 4 rokov. Uchovávajte mimo dosahu veľmi malých detí. Do nádoby v topánkach sa nezmestí všetok sliz; prebytočný sliz uložte do priloženej kabelky alebo do maznáčika. Nedávajte sliz na papierové povrchy, pretože sa na ne trvale prilepí. Po použití si dôkladne umyte ruky a nedotýkajte sa slizom odevov a iných povrchov, ako sú nádoby na sliz. Obsah držte v bezpečnej vzdialenosti od očí, úst a tváre. Po každom použití pevne uzatvorte nádoby so slizom. Nevylievajte sliz do kanalizácie. Po skončení hry s ním, vyhoďte do odpadkového koša. Pokiaľ sa sliz po dlhšej dobe skladovania stane abnormálnym, okamžite ho zlikvidujte a nádobu vyčistite. Ako väčšina slizov sa môže po niekoľkých týždňoch skladovania a hrania sliz znehodnotiť. Pravidelne sliz kontrolujte, znehodnotený sliz zlikvidujte a vyčistite nádoby. TIP: Sliz môže vydržať dlhšie, pokiaľ je uložený v priložených nádobách: v maznáčikoch, topánkach alebo v kabelke. Nádoby na sliz vyčistite teplou vodou. Dôkladne ich opláchnite a vysušte na vzduchu v dobre vetranom priestore. Sliz časom vyschne. Keď sa nepoužíva, skladujte ho v uzavretej nádobe, aby ste zabránili ľahkému vyschnutiu. NENECHÁVAJTE sliz na slnku ani ho nevystavujte akémukoľvek teplu.

Začíname: 1. Odlúpnite zadnú stranu z kryštálového balíčka. 2. Pomocou konca hrebeňa na vlasy s lyžičkou vyhĺbte sliz z balíčka. 3. Ak chcete slizu dodať lesk, otvorte balenie šumivého prášku. Držte sliz v dlani jednej ruky a druhou rukou nasypte prášok do stredu slizu. Prášok pridávajte po troškách. 4. Sliz preložte na polovicu a pokračujte v skladaní a vyťahovaní slizu, kým sa všetok šumivý prášok dôkladne nevmieša do slizu. 

Maznáčik: Sliz uložte do dutej hlavy zvieratka a prispôsobte si tak vzhľad svojho maznáčika. TIP: Pri zatváraní zarovnajte so zdierkou na krku zvieratka s hlavou, aby bol sliz bezpečne uzatvorený.

Nádobky na sliz: Sliz uložte do topánok alebo kabelky a prispôsobte tak vzhľad bábiky. Postupujte podľa priloženého obrázkového návodu.

Čistenie: Sliz odstráňte z maznáčika, topánok a kabelky pomocou lyžicového konca hrebeňa na vlasy. Očistite zvieratko, topánky a kabelky teplou vodou; prípadné zvyšky utrite vlhkým papierovým obrúskom (nie je súčasťou balenia) a dôkladne osušte.

